Exemplo

Conferir rubricas 821 e 836

Veja a seguir um exemplo em que foram calculadas as rubricas 821 - INSS Diferenca Férias e 836 - INSS Diferenca

Férias Desconto a maior. Essas rubricas séo geradas pois o sistema refaz o célculo do INSS e identifica que

diferencas nos valores calculados;

* Nesse exemplo considere as seguintes informagdes:

* Empregada admitida em 10/01/2021 com salario contratual de R$ 2.000,00;

existem

* Teve férias calculadas com as seguintes informacdes Inicio: 24/10/2022 e Fim: 22/11/2022, ou seja, 0 gozo de férias

abrangeu duas competéncias outubro e novembro de 2022;

Calculo folha mensal 10/2022

1 - No célculo da folha mensal da competéncia de outubro de 2022, foi gerada a rubrica 821 - INSS Diferenca

essa rubrica é gerada quando houver valores a descontar referente ao INSS de férias;

de Férias,

Empregada admitida em: 10/01/2021
Carga: 2 - ALKILIAR ADMINISTRATIVD
Salanio contratual: 200000
[rata do Pagamento: FA0s2022

ND: 0 MF: 0 FGTS: 174,21 217778 82785

Base: |[MEo Marcan) - Liquida: 1.345.33

Eﬁ 1 MARILA Empregado: I 1 IMAH|A Selecionar... | Sityagio eSocial Aemuneragio:
S Y 1072022 ) ) e )
Competéncia: |1D.-*2D22 i,' Tipo de célcula: IFDIha Menzal - Becibo... | Situaco eSocial Pagamento:
Complementa de célcul: ITodos ;I Hamalagnet Sahugdes |l |
Cédign Mome da Rubrica Infarmada I Proventos I Descontos
1 HORAS NORMAIS 161,33 1.466,67
3 HORAS FERIAS 58,67 53333
931 1/3DAS FERIAS 333 177.78
813 FGTS FERIAS aa 56,89 *
996 F.G.T.S DO MES a0 117,33 *
937 ADIANTAMENTO DE FERIAS aa 533,36
812 INS5 FERIAS 859 51,08
821 INSS DIFEREMCA FERIAS aa 292
998 LN.5.5. 7.6 M3g2 |
942 IRRF FERIAS 7.50 1067 E
BE7 FGTS FERIAS & MAIOR Jan 1 ~
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EXEMPLO CENTRAL DE SOLUCOES

2 - No botao [Memoéria de calculo], na emisséo do relatério foram gerados os seguintes valores:

MEMORIA DE CALCULO DE RUBRICAS

Teto limite tabela de INSS: 7087,22
1- MARIA Valor limite de INSS 828,38
821 - INSS DIFERENCA FERIAS
Base INSS férias comp.: 711,11 <Valor INSS férias comp.> + <Valor INSS mensal> + <Valor INSS vinculos férias comp.> + <Valor INSS outras mensal> + <Valor INSS vinculos mensal> = <Valor total INSS comp.>
alor INSS férias comp.: 61,08 61,08 + 113,82 +0,00 + 0,00 + 0,00 = 174,90
Base vinculos férias comp.:
alor INSS vinculos férias comp.: <Base INSS férias comp.> + <Base Vinculos férias comp.> + <Base total INSS mensal> + <Base outras mensal> + <Base vinculos mensal> = <Base total INSS comp.>

711,11 + 0,00 + 1.466,67 + 0,00 + 0,00 = 2.177,78

Mensal: <Base INSS utilizada na tabela de progresséo> = 2177,78
Base total INSS mensal: 1.466,67

falor INSS mensal: 113,82 Aplicagdo integral da aliquota 1
R$ 1212,00 * 7,50% = 90,90
alor INSS outras mensal: Aplicagao residual da aliquota 2
Base vinculos mensal: R$ 965,78 * 9,00% = 86,92
alor INSS vinculos mensal: Total: 177,82

<Valor total INSS comp.> - <Valor devido de INSS> = <INSS diferenga de férias>
174,90 - 177,82 = -2,92

INSS DIFERENCA FERIAS: -2,92

3 - Para chegar ao valor de INSS Diferenca Férias, sdo calculados os valores proporcionais conforme cada competéncia;

Calculo | Rubrica 821 - INSS Férias

1° |R$ 61,08 (INSS Férias) + R$ 113,82 (INSS Mensal) R$ 174,90 (Valor Total INSS)

20 |R$ 711,11 (Base INSS Férias) + RS 1.466,67 (Base Total INSS Mensal) |  R$ 2.177,78 (Base Total INSS)

3 |R$2.177,78 (Base Total INSS) x Alig. Progressiva INSS R$ 177,82 (Valor devido INSS)

4° RS 174,90 (Valor Total INSS) - RS 177,82 (Valor devido INSS) R$ 2,92 (INSS Diferenca Férias)
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EXEMPLO CENTRAL DE SOLUCOES

Célculo da folha mensal 11/2022
1 - No célculo da folha mensal de novembro de 2022, foi gerada a rubrica 836 - INSS Diferenca Férias Desconto a maior;

* Essa rubrica € disparada automaticamente, quando existe diferenga no valor pago ao INSS, neste caso, o0 empregado
pagou a menos, entdo a rubrica é disparada para compensar o que foi pago a maior;

3 Consulta Recibo ===

B9 1MARIA Empregado: I 1 IMAHlA Selecionar... | Situagio eSocial Remuneragio:
. Competéncia; |1 1/2022 = Tipo de célculo: IFDIha Mensal 'l Resibo.. | Situacdo eSocial Pagamenta:
Complemento de céloulo: ITUdUS |  Homologret
Cadigo Mome da Rubrica Informada | Proventos I Descontos
1 HOR&S NORMAIS BEET 53333
3 HOR&S FERIAS 161.33 1.466.67
931 173 DAS FERIAS 33,33 488,89
836 INSS DIF FER DESC & MAIDR Jan 24 _I
M3 FGTS FERIAS il 156,44 x
996 F.G.T.S DO MES i} 4266 *
937 ADIANTAMENTO DE FERIAS Jaa 1.758.29
12 INSS FERIAS 59 167.91
998 LM.S.5. a0 3399 :1
342 IRRF FERIAS 7.50 23 5

Empregado admitido em:  10/01/2021
Cargo: 2 - AURILIAR ADMINISTRATIVO
Salario contratuak 2.000,00
[rata do Pagamento: 30/11/2022

MND: O NF: O FGTS: 193,10 243313 1.335.55
Liquida: 49358

Base: |[N&o Marcar] >

2 - No botao [Memoria de calculo], na emisséo do relatorio foram gerados os seguintes valores:

Meméria de Calcule de Médias

MEMORIA DE CALCULO DE RUBRICAS

Teto limite tabela de INSS: 7087,22

Empregado: 1- MARIA Valor limite de INSS 828,38
Rubrica: 836 - INSS DIF FER DESC A MATOR

érias:
Base INSS férias comp.: 1.955,56 <Valor INSS férias comp.> + <Valor INSS mensal> + <Valor INSS vinculos férias comp.> + <Valor INSS outras mensal> + <Valor INSS vinculos mensal> = <Valor total INSS comp.>

alor INSS férias comp.: 167,91 167,91 + 38,99 + 0,00 + 0,00 + 0,00 = 207,90
Base vinculos férias comp.:

alor INSS vinculos férias comp.: <Base INSS férias comp.> + <Base Vinculos férias comp.> + <Base total INSS mensal> + <Base outras mensal> + <Base vinculos mensal> = <Base tatal INSS comp.>

1.055,56 + 0,00 + 533,33 + 0,00 +0,00 = 2.488,89

Mensal: <Base INSS utilizada na tabela de progressio> = 2488,89
Base total INSS mensal: 533,33
alor INSS mensal: 39,99 Aplicagdo integral da aliquota 1
R$ 1212,00 * 7,50% = 90,80
Aplicagdo integral da aliquota 2
R$ 1215,35 * 9,00% = 109,38
alor INSS vinculos mensal: Aplicagio residual da aliquota 3
R$ 61,54 * 12,00% = 7,38
Total: 207,66

<Valor total INSS comp.> - <Valor devido de INSS> = <INSS dif fér desc a maior=
207,90 - 207,66 = 0,24

INSS DIF FER DESC A MAIOR: 0,24
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EXEMPLO CENTRAL DE SOLUCOES

* Nesse exemplo o valor da rubrica 836 - INSS Diferenca de Férias desconto a maior foi de R$ 0,24;

* Para o célculo dessa rubrica, o sistema possui as mesmas considera¢cdes demonstradas para a rubrica 821, mas para

compreender melhor os valores utilizados e calculados, avalie as informag8es da imagem a seguir:

Calculo | Rubrica 836 - INSS Diferenga Férias desconto a maior

1° |R$ 167,91 (INSS Férias) + R$ 39,99 (INSS Mensal) R$ 207,90 (Valor Total INSS)

20 RS 1.955,56 (Base INSS Férias) + R$ 533,33 (Base Total INSS Mensal) | R$ 2.488,89 (Base Total INSS)

3% |R$ 2.488,89 (Base Total INSS) x Alig. Progressiva INSS R$ 207,66 (Valor devido INSS)

4 |R$ 207,90 (Valor Total INSS) - RS 207,66 (Valor devido INSS) R$ 0,24 (INSS Férias Desc a Maior)
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